Ata da Sétima Sessão Ordinária da

Décima Oitava Legislatura da

Câmara Municipal de Itanhaém

- 15 de março de 2021-

Ao décimo quinto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, realizada excepcionalmente por videoconferência em observância às medidas adotadas na fase emergencial do Plano São Paulo no combate à pandemia do COVID-19, às 18h04min, sob a Presidência do Vereador Silvio César de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Sétima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que se encontrava a disposição dos Senhores Vereadores à Mesa Diretora, o BALANCETE DA RECEITA RECEBIDA E DAS DESPESAS REALIZADAS, referente ao mês de FEVEREIRO DE 2021. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projeto Apresentado. PROJETO DE LEI N° 15, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Dispõe sobre a proibição da Circulação de Caminhões e outras Máquinas pesadas nas Orlas das Praias do Município de Itanhaém em horários específicos, e dá outras providências. Concluída a leitura o Senhor Presidente encaminhou o Projeto às Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 328/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de faixa de pedestres na Avenida Rui Barbosa, altura do número 1873, no Jardim Iberá, (altura dos condomínios Maremonti e Residencial Satélite), em nosso Município”. Indicação nº 329/2021 - “Indica ao executivo, o serviço de calçamento na Rua Pedro Silveira, localizada no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 330/202 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, defronte aos números 45 e 119 da Rua Tupinambás, localizada no Bairro Iemanjá”. Indicação nº 331/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, limpeza de sarjeta e lombada, em toda extensão da Rua Antônio Assunção Filho, localizada no Bairro Jardim América”. Indicação nº 332/2021 -“Indica ao Executivo, os serviços de término do calçamento com lajotas e limpeza da Rua José Augusto Rodrigues, no Bairro Jardim Umuarama”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 309/2021 - “Indica ao Executivo, o patrocínio de cursos gratuitos em plataformas on-line para auxiliar a população de Itanhaém a se especializar, podendo com isso, criar seus e-commerce.” Indicação nº 310/2021 - “Indica ao Executivo, levando em conta as características do Município, enquanto durar a fase vermelha do Plano São Paulo, a instituição do decreto que disponha sobre a "Quarentena Inteligente", no contexto da pandemia da Covid-19”. Indicação nº 311/2021 - “Indica ao Executivo, o nivelamento e limpeza das guias e sarjetas da Avenida Padre Manoel da Nóbrega, altura do número 685, no Cibratel II, em Itanhaém”. Indicação nº 312/2021 – “Indica ao Executivo, o nivelamento, o cascalhamento e a troca das lâmpadas dos postes de luz, na Rua Maria das Dores Rodrigues, altura do número 1245, no Bairro do Bopiranga, em Itanhaém”. Indicação nº 313/2021 - “Indica ao Executivo, a prorrogação do prazo dos vencimentos dos Tributos de ISS e IPTU de atividades comerciais consideradas não essenciais, podendo ser pagos até 31 de dezembro do corrente ano, sem a incidência de multa e juros de mora”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 291/2021 – “Indica ao Executivo, a instalação de uma boca de lobo na Rua Cotinha Magalhães, altura do número 1150, localizada no Bairro Jardim Magalhães”. Indicação nº 292/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas, roçada, nivelamento e cascalhamento da Rua Waldemar Magalhães, em toda sua extensão situada no Bairro Tropical”. Indicação nº 302/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada, rebaixamento/nivelamento na Rua das Oliveiras, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion”. Indicação nº 321/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza na Creche "Dr. Edson Batista de Andrade", e ao seu entorno, na Rua João Andrade Júnior, localizada no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 322/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de reparo de pavimento (paralelepípedo) situado na Rua José Manoel Lourenço Leiro, em toda sua extensão Bairro Jardim Magalhães”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 303/2021 - “Indica ao Executivo, a elaboração de um Plano Diretor de Tecnologia da Informação”. Indicação nº 304/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de reparos na pavimentação de lajotas de concreto na Rua Paraíso, Praia do Sonho”. Indicação nº 305/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, tais como: capina e limpeza da Viela de acesso entre as ruas Ovídio Tavares de Oliveira e Américo Antônio R. Nicolini, no Bairro Vila São Paulo”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 323/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas da Rua Major Ezequiel Correa de Araújo, no Bairro Jardim São Fernando”. Indicação nº 324/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, drenagem e assoreamento urgente dos canais à beira da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no trecho compreendido do Bairro Rio Preto ao Bairro Jardim Marambaia”. Indicação nº 325/2021 - “Indica ao Executivo, gestão junto a Secretaria de Trânsito e Segurança, objetivando a realização de um estudo viário para transformar a Rua São Luiz, localizada no Bairro Balneário Gaivota em mão única, sentido Bairro-Centro”. Indicação nº 326/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, limpeza de via e desobstrução das bocas de lobo, em toda a extensão da Rua Maria Pureza Leal Diz, localizada no Bairro Parque Augusto”. Indicação nº 327/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de revitalização, como limpeza, poda e manutenção na iluminação da Praça Paschoal Mosolino, localizada na Avenida Armênia, n° 82, Bairro Tupy”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 306/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de iluminação pública, com a troca de 04 (quatro) lâmpadas, na Rua: Arcelino de Araújo, 00052L.14-Q.29ª, localizada no Bairro Umuarama”. Indicação nº 307/2021 - “Indica ao Executivo, a poda de árvore no início da Rua Arthur Maia Almeida Ramos, Bairro Balneário Jequitibá”. Indicação nº 308/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Rua Prefeito Sezefredo Amorim Cortêz, localizada no Bairro Vila Loty”. Indicação nº 314/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza, em toda a extensão da Avenida Conceição de Itanhaém, localizada no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 315/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda a extensão da Rua José Antônio dos Santos, localizada no Bairro Jardim Ivoty”. VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 285/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Estrada Gentil Perez, altura do nº 2157, no Bairro Umuarama”. Indicação nº 286/2021 - “Indica ao Executivo, a substituição de lâmpadas queimadas no poste existente na Rua Cotinha Magalhães, altura do número 1919, Bairro Jardim Magalhães”. Indicação nº 294/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Nelson Rodrigues Valente, Bairro Jardim São Marcos”. Indicação nº 295/2021 - “Indico ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Casemiro Dambroski (Antiga Rua 6), no Bairro Parque Real”. Indicação nº 296/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de extensão de 1(um) ponto de rede elétrica com braço de iluminação pública na Rua João da Guia, na altura do número 10, localizada no Bairro Jardim Itapel”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 287/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de um ponto de ônibus com cobertura, próximo à entrada da Rua Trinta e Oito, no Jardim Aguapeú”. Indicação nº 288/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento asfáltico em toda extensão da Avenida Marginal, lado morro, localizada no Jardim Laranjeiras”. Indicação nº 289/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e manutenção em toda extensão da Avenida Das Palmeiras, localizada no Bairro Guacira”. Indicação nº 290/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na Rua Alzira Gomes Ribeiro, Bairro Gaivota”. Indicação nº 293/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da tubulação na Rua Padre Afonso Maria Ratisbone (marginal, lado praia), na extensão do trevo do Savoy até o trevo da Nova Itanhaém”. VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 316/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de calçada, na Avenida Washington Luiz, altura do nº 378, localizada no Bairro Centro”. Indicação nº 317/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de iluminação pública na Rua Prestes Maia, altura do nº 95, localizada no Bairro Verde Mar”. Indicação nº 318/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de vala na Rua José Donas, altura do nº 61, localizada no Bairro Jardim Suarão”. Indicação nº 319/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de vala na Rua Atlântica, altura do nº 1090, localizada no Bairro Verde Mar”. Indicação nº 320/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Dezessete, altura do nº 1575, localizada no Bairro Nova Itanhaém”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 297/2021 - “Indica ao Executivo, a pintura na faixa de pedestres em frente ao mercado Saito, localizado na Avenida Harry Forssell, no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 298/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de redutores de velocidade, do tipo lombadas na Rua da Associação, localizada no Bairro Jardim Marilu”. Indicação nº 299/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de remarcação da sinalização viária horizontal (rotatórias, lombadas e faixa de pedestre), no entorno do Viaduto José Gomes dos Santos, localizado no Bairro Laranjeiras”. Indicação nº 300/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e desobstrução de tubulação existente entre as Ruas Aristides Mendes de Oliveira e Sinvaldo Souza Amaral, localizada no Bairro Jardim Corumbá”. Indicação nº 301/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e revitalização da Praça Everaldina Macedo de Souza, localizada no Bairro Jardim Ieda”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 85, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de destacamento de Guardas Civis Municipais para função específica de fiscalização de áreas verdes e defesa do meio ambiente”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 86, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da Silva Xavier de Miranda e Wilson Oliveira Santos. “Solicito ao CDHU, os serviços de manutenção, tais como: pintura, limpeza, reparo no cercamento, reparo de escadaria, reparos internos e externos em geral das unidades do Conjunto Habitacional do Guapiranga, no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José Roberto Pereira do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 87, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da Silva Xavier de Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao DAEE, informações a respeito dos serviços e obras relacionados a recursos hídricos do Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 88, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da Silva Xavier de Miranda, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo e ao DER, informações sobre a fiscalização dos pátios de recolhimento de veículos, em relação às ações preventivas de combate ao foco da dengue, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis José Roberto Pereira do Nascimento e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 89, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON, subscrito pelo nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita ao Executivo, o envio das relações de todos os imóveis de propriedade do Município de Itanhaém, tais como, áreas, terrenos, casas, prédios etc”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 90, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON, subscrito pelo nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita ao Executivo, esclarecimentos acerca da existência de estratégias para diminuição da quantidade de famílias dependentes de programas sociais no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Rutinaldo Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 91, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Roberto Pereira do Nascimento, Rutinaldo Bastos e Silvio Cesar Oliveira. “Solicita ao SESI, informações a respeito do procedimento necessário para implantação do Programa “Atleta do Futuro”, no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Wilson Oliveira Santos, Fernando da Silva Xavier de Miranda com aparte do Vereador Wilson Oliveira Santos, José Roberto Pereira do Nascimento e Arlindo dos Santos Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 92, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelo nobre Edil Wilson Oliveira Santos “Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de realização dos serviços de limpeza e colocação de tubos nas valas existentes na Avenida Mustafa Abbasi, a partir do número 3130 até o final do leito, no Bairro Nova Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Lucas Gabriel Setubal Abbasi. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 93, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, José Roberto Pereira do Nascimento, Silvio Cesar Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informação acerca da manutenção da Quadra Poliesportiva localizada na Escola Municipal Profª Filomena Dias Apelian, localizada à Rua Existente, número 31, Jardim Bopiranga”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Fernando da Silva Xavier de Miranda e José Roberto Pereira do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 94, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Roberto Pereira do Nascimento e Silvio Cesar Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre o atendimento de profissionais oftalmologistas e a possibilidade de um mutirão no Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 95, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, José Roberto Pereira do Nascimento, Silvio Cesar Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade da construção de um Posto de Saúde, no Bairro Aguapeú”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 96, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA (RETIRADO PELO AUTOR). REQUERIMENTO Nº 97, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DO SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Roberto Pereira do Nascimento, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Senhor Deputado Estadual Paulo Côrrea Junior, que informe sobre a probabilidade de propor projeto de emenda parlamentar na peça orçamentária do corrente exercício, destinada a construção de um Módulo Esportivo no Município de Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Wilson Oliveira Santos e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 98, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DO SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Fernando da Silva Xavier de Miranda, Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo e à CDHU, informações sobre a possibilidade de regularização fundiária no Conjunto Habitacional Guapiranga, localizada no Município de Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo dos Santos Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira, Carlos Henrique S. Garzon e Wilson Oliveira Santos. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h54min. Reiniciados os trabalhos às 19h55min, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL ao PROJETO DE LEI N° 17, DE 2021, de autoria do EXECUTIVO. Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 17, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 3.285.000,00 (três milhões, duzentos e oitenta e cinco mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 17, de 2021 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 17, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário, com justificativa do VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. Ato contínuo, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 13, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza o Executivo a alienar os imóveis objeto das matrículas n° 232.486 e n° 232.488 do Registro de Imóveis de Itanhaém por meio de incorporação imobiliária, mediante licitação, na modalidade concorrência, e a oferecer garantia para a obtenção de financiamento imobiliário, nas condições que especifica.”. O Projeto de Lei nº 13, de 2021 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 13, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI N° 12, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO. “Classifica logradouro público como Corredor Comercial, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 12, de 2021 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 12, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Logo após, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Prorroga até o dia 30 de dezembro de 2021 os prazos previstos no artigo 147, incisos II e III, da Lei Complementar n° 168, de 30 de novembro de 2015, que institui o Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado do Município de Itanhaém”. O Projeto de Lei Complementar nº 5, de 2021 é colocado em primeira discussão. O Vereador Rutinaldo Bastos apresentou pedido de vistas por duas sessões, porém o retirou em seguida, não sendo deliberado. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira com aparte do Vereador Rutinaldo Bastos, Carlos Henrique S. Garzon com aparte do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Wilson Oliveira Santos e Rutinaldo Bastos (pela liderança). Projeto de Lei Complementar nº 5, de 2021, ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei Complementar nº 5, de 2021 é colocado em primeira votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO em primeira discussão com 09 (nove) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo Bastos, Wilson RH, Silvinho Investigador e Henrique Garzon com aparte do Vereador Wilson Oliveira Santos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 29 de março de 2021, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h00min. Para constar, eu _________________________ Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, quinze de março de dois mil e vinte e um. 
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